

学会到瀚阳国际调研交流科技创新工作

3月8日上午，学会理事长洪显诚、秘书长王强前往瀚阳国际院士工作站进行了一场富有成效的调研交流活动。此次调研聚焦于绿色建筑创新方案应用、BIM技术成果评价标准、科技成果评价以及创新技术推广等多个核心议题，旨在汇聚双平台智慧，共同探索创新技术在公路工程建设领域的广阔应用前景。



BIM联盟咨询及认证中心广州分中心是BIM联盟在广州地区设立的一个分支机构，依托单位瀚阳国际。该中心秉持国家发展战略，致力于推动数字化业务的发展，主要负责BIM（建筑信息模型）技术在工程建设领域的应用推广、咨询和认证工作。

BIM技术作为数字化转型的关键工具，已经在多个公路项目中展现出显著的优势，包括提高设计效率、优化施工流程、降低项目成本等。瀚阳国际还分享了其在BIM评价标准制定方面的探索和经验，认为完善的评价标准对于规范BIM技术的应用和推动行业发展具有重要意义。

此次调研交流活动不仅为双方提供了一个深入了解、互相促进的平台，更为未来在公路工程建设领域推广创新技术、提升工程质量和效率奠定了合作基础。学会作为广东省公路行业技术智库，将加强与瀚阳国际院士工作站以及BIM咨询与认证中心的交流与合作，共同推动绿色技术、数智技术在公路工程建设领域的应用与深入发展，为行业的数字化转型贡献更多力量。